Potenzen und Wurzeln (2) Losungen—+ Priifungsvorbereitung

Aufgabe 1

(a) 7% = 343 (b) 28 = 266
Aufgabe 2

(a) (=3)* =81 (b) (=5)> =125
Aufgabe 3

(a) (2%)° =82 =64 (b) 2% =29 =512

Achtung: Potenztiirme werden von oben rechts nach unten links aufgelost

Aufgabe 4

(a) VV/64=+/4=2 (b) V215 =23 =38

Aufgabe 5

g 4\ g 4.1 1
Vaya= (aa3)" = (a3)* = a3t = a3 oder Ya

Aufgabe 6

Aufgabe 7

{*/:U7y2 . {‘/x“y?) . {4/1:2313 — {*/:U7y2 Cpllyd . a2y8 = €/x20y8 — ’1;‘5 . y2

Aufgabe 8

3 20,,11 . 3 55_3135u20vn_3 15,6 — 5,2
V135020911 : /5ybeb = W—\/Q’?U 10 = 3ucv
UV

Aufgabe 9
</81a4 VvV81la*  3a

62505  /ganbs  5b?

Aufgabe 10

1 (V7 +V5) CVTHVE VTS

Vi—vs (Vi+VB)(VT—-VvB) 1-5 2




Aufgabe 11

(a) 5 < /200 < 6, da 53 < 200 < 216
(b) 3 < v/300 < 4, da 4° < 200 < 5°

Aufgabe 12

(a) 273 =3 (b) 1000005 = 10
Aufgabe 13

(a) 8175 = (3%)+ =3 (b) 16925 = (24025 = 2! = 2
Aufgabe 14

) 1N VIl o (2 5 /aT\G 3

4) i 2 27 S \8/) 2

Aufgabe 15

(a) 10003 = (10%)3 = 10% = 100 (b) 3275 = (255 =273=1
Aufgabe 16

(a) 160.2 . 160.05 — 160.25 — 16i =4 (b) 7. 70.2 — 71 . 70.2 — 71.2
Aufgabe 17

Y

(a) V775 =71.72 =7 (b) V3-Vi=13-V2=16

Aufgabe 18

(a) ¥2: Y2 =2b:2% =2}
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Aufgabe 20

(a) f/%zm:(?%)ézg—
(b) Wiﬁmzmzmz\/ﬁ:g;

o=



Aufgabe 21

(a) (5%)° =5%% = 5% =625 (b) (372)" =372 =
Aufgabe 22

(a) V2515 = V58 =5 (b) v/ V10 = V10 = 10%
Aufgabe 23

(a) 43 -163 = (4-16)3 = 643 = (26)3 = 2* = 16

(b) 5705.20705 = (5-20)"%% = 100~%% = 10" oder 1+ = 0.1

Aufgabe 24

(a) VB-V2=2% 2t =2 ) {5 3fs= /%=1

Aufgabe 25

(a) 60%2: 1202 = 502 oder ¥/6 (b) 205 : 0.215 = 100 = 103 = 1000

Aufgabe 26

125 = (128 :2)5 = 6435 =4

W=

(a) 128

(b) 7709 : 70070 = (7: 700)~%® = (700 : 7)** = 100°° = (10%)° = 10

Aufgabe 27

(100.75 . 1005) . 100.25 — 101.25 . 100.25 — 101 =10

Aufgabe 28

N

32 32z 4 3 _
ai : (a3 :a)=a1:a%-a' =a
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Aufgabe 29

(3_20.25+2.320.25_80.75) ‘80.25
:3.20.25_20.75+2'21.25'20.75_81
=3:242-22-8=6+8-8=6

Aufgabe 30
(245 +2-815 —3-1925) : 35

=243 :33 +2.815:35 —3.1925 : 3
=85 42.275 —3.645 =24+ 6—12=—4

W=

3



